



VEREINIGUNG LÖDINGSER VEREINE e.V.

- seit 1981 -

VFB - KK - FFL

SFV - MGV - TZV - JN



Protokoll der Monats- versammlung vom 12.11.2011

Beginn: 19.40 Uhr, Schießstand, Kyffhäuser
Ende: 21.40 Uhr

Anwesenheitsliste

Annette Rubbert, Anette Sievert, Michael von Minden, Martin Braunschweig, Barbara Bürgel
Vivien Anlauf, Alexandra Wiegert, Katharina Rubbert, Rainer Scharf, Hartwig Lindhorst

TOP 1 Begrüßung

Annette Rubbert begrüßt die Anwesenden

TOP 2

die noch ausstehenden Protokolle werden demnächst versandt

TOP 3 Austrittserklärung

Der Taubenzuchtverein erklärt den Austritt aus der VLV, wegen seiner bevorstehenden Auflösung

TOP 4 Weihnachtsmarkt

Der Weihnachtsmarkt war gut besucht, die Resonanz auf den veränderten Aufbau war größtenteils positiv. (Der Glühweinausschank war auf dem Tie, im Halbkreis darum befanden sich die Verkaufsstände). Je nach Wetterlage kann nur kurzfristig entschieden werden, ob der Getränkewagen auf dem Tie stehen kann. Hartwig Lindhorst berichtet über den finanziellen Abschluss.

TOP 5 Fasching

Faschingsdisco ist am 04.03.2011

Kinderfasching ist am 06.03.2011

Kinderfasching wird von Anja Freitag organisiert.

Discoorganisation Ulrike Reinhard
 Vivien Anlauf
 Alexandra Wiegert
 Katharina Rubbert

Der Disco-Festausschuss fragt Alex Gerke, ob er für die Disco und den Kinderkarneval Zeit hat und für Musik sorgt. Auch ein Sicherheitsdienst wird beauftragt.

- die Dönerbude sollte zur Disco wieder stehen, allerdings ohne Getränkeverkauf
- Eintritt 5 €, mit Verkleidung gibt es ein Freigeränk
- verschiedenfarbige Eintrittsbänder wie gehabt, nach Alter sortiert
- die Helferlisten werden herumgegeben
- ein Arbeitsplan wird erstellt
- Um den Aufbau der Hütte für Cocktails und Sekt kümmert sich Rainer Scharf
- Cocktails, Obst, Eis und Zubehör und Sicherheitsdienst: Rolf Reinhardt fragen
- 0,3 l und 0,2 l Plastikbecher bei Kotusz bestellen, Rolf Reinhardt nach der Menge fragen
- Einkauf: Michael v. Minden?
- am 5. 3 braucht die Feuerwehr den Gymnastikraum für eine Geräteprüfung, der Aufbau der Tische zum Waffeln backen kann erst am Sonntagmittag erfolgen.

Kinderkarneval 6.3. Eintritt frei (Anja Freitag, Petra Henne, Lilli Scharf)

- Plakate (Annette): Kitas in Adelebsen, Hettensen, Harste, Lödingsen, Barterode,
- Krabbelgruppen: Löd. Adel.

außerdem

- Erbsen Wibbecke, Sporthalle Lö, Ad, Osterhus (Lö, Ba) = ca. 20 Plakate

Vereinigung Lödinger Vereine e.V., 1.Vors. Michael von Minden,

An der Kirche 11, 37139 Adelebsen, Tel. 05506 / 7137

Bankverbindung: Volksbank Adelebsen eG, BLZ 26061556, Konto 3113 500

Gerichtsstand: Amtsgericht Göttingen

- nächstes Treffen des Festausschusses am 17.01. um 18.00 Uhr bei Michael v. Minden

TOP 6 Kirmes

der Ausschuss wird auf der JHV gebildet:

einige Ideen dazu gab es schon:

die VLV feiert in diesem Jahr ihr 30jähriges Bestehen

dies soll auch beim Motto der diesjährigen Kirmes hervorgehoben werden: z. B. Oldieparty „die letzten 30 Jahre“ mit Persico, Apfelf Korn, Jägermeister, Schwarzer Kater usw.

TOP 6 Verschiedenes

- M. v. Minden nahm an einer Sitzung des Kinder- und Jugendbüros teil, hier geht es darum, die Jugend stärker in die Vereine einzubeziehen, z.B. durch Projekte wie einen Jugendchor gründen, Ferienprogramme mitgestalten, an Freizeiten teilnehmen u.ä.
- Am 19.3. findet im Rathaus Adelebsen hierzu ein Seminar statt, in dem in Arbeitsgruppen Aktivitäten erarbeitet werden sollen. M.v. Minden beantragte den (kostenlosen) Eintritt der VLV in den Jugendring Adelebsen. Dies wurde einstimmig befürwortet.
- Das Brunnenfest 2012 wird zusammen mit dem Jubiläum des MGV geplant: Samstag Brunnenfest in größerem Rahmen, Sonntag Umzug mit anschließenden Chorauftritten in der Halle
- beim neuen achteckigen Zelt müssen die Ecken verstärkt werden (kleben oder nähen, oder Stangen kürzen)
- Ein Antrag auf einen Zuschuss des J/N liegt vor (für den Erhalt der Bänke rund um Lödingsen und die benötigten Arbeitsgeräte)
- ein Antrag auf Zuschuss der Jugendfeuerwehr wird noch erwartet, über die vorliegenden Anträge wird dann auf der JHV entschieden.
- eine neue Mitgliederliste stellt Barbara Bürgel auf der JHV zusammen
- in diesem Jahr soll ein Helferfest stattfinden
- Rainer Scharf hat die Tür zwischen der Halle und dem Gymnastikraum repariert
- zu erledigende Arbeiten: an einigen Stellen müssen die Abdichtungen neu werden; „Behördenventile“ werden an den Heizkörpern eingesetzt

Schriftführerin Annette Rubbert

**Nächste Versammlung am Freitag, 11.02.2011 im Krug um 19.30 Uhr,
Dies ist der neue Termin für die Jahreshauptversammlung**